

停车购物忘拉手刹,“无人驾驶车”滑下斜坡

# 民警挺身挡车救下看娃老人

本报11月10日讯(通讯员 曹议民 记者 王超) 9日下午,在经济开发区瑞景国际小区门口上演惊险一幕,由于司机粗心,停车后竟忘记了拉起手刹,结果导致轿车失控滑行,眼看就要撞上路边看孩子的老人,金水派出所民警刘建迅速冲上去,用身体顶住滑车,避免了一起惨祸。

9日下午3时许,家住瑞景国际小区的陈先生驾车回家,行驶到小区门口时,陈先生下车买东西,因粗心他忘记拉上手刹,锁上车门便进了超市。由于轿车正好停在小区门口的斜坡位置,便开始向后方滑行,无人驾驶的轿车越滑越快,眼看向马路对面正在看护婴儿的老人撞来,而当时正在看护婴儿的3位老人全然不知险情的发生。

瑞景国际小区与金水派出所大门相对,正在派出所门口值班的民警见状,迅速冲上去,边呼喊边用身体顶住车辆尾部,想极力控制住轿车,民警被轿车推得连连后退,在听到呼喊后跑出来的其他民警的帮助下,终于将轿车控制在马路中央,避免了一起车祸的发生。老人在民警的呼喊下也看到了滑行的轿车,“那辆车直直地朝我滑过来,幸好有民警拦着,现在想想还有些后怕。”

听到呼喊从超市跑出来的陈先生看到“跑到”马路中间的轿车,才想起自己忘记了拉手刹,并为自己一时大意险些酿成的惨祸而感到内疚。

民警也借此提醒,一般情况下司机都会把车停在平地上,于是有一些司机就养成了停车不拉手刹的习惯,这是非常危险的。希望驾驶员严格按照停车、熄火、拉手刹这个连贯动作停车。如果司机“马大哈”忘拉手刹,这要是在平地上倒也无事,如果车子停在斜坡上,很容易发生溜车现象,发生撞车、撞人及交通堵塞的情况。



10日下午2时许,“东营市公安局‘亮剑’行动假冒伪劣商品集中销毁仪式”在潍河路与东四路路口附近举行,现场销毁假酒30余箱、假雨刮器近千只、假种子三百多斤。  
本报记者 段学虎 嵇磊 本报通讯员 魏毅 摄影报道

## 建法治政府 行政人员 回炉学法规

本报11月10日讯(记者 郝文杰 通讯员 陈艳利) 《山东省行政程序规定》(以下简称《规定》)将于2012年1月1日施行。4日,东营市政府下发通知要求,各级行政机关单位工作人员要集中培训学习该《规定》。

据了解,《规定》围绕建设法治政府的目标,对行政程序基本原则、行政程序主体、重大行政决策、规范性文件制定、行政执法、特别行为程序、监督和责任追究等方面进行了严格规范。《规定》对于行政机关依法规范行使职权,保护公民、法人和其他组织合法权益,提高政府的公信力和执行力具有重要意义。

东营市政府要求,各级行政机关分级分批对《规定》进行学习,确保工作人员接受一次集中学习培训。同时,建立完善重大决策合法性审查、风险评估、跟踪反馈和责任追究等制度,进一步规范行政合同、行政指导、行政给付等行政行为。

东运医院 特邀专家来院:采用中华医学会推广的“中医基因疗法”纯中药从脏腑气血入手,清血毒调脏腑,解决了牛皮癣(银屑病)难治愈易复发的难题,不忌发物不忌口,7--11天见效,1--3疗程即可康复。白癜风采用最新生物转基因疗法,快速补充激活络氨酸酶的活性,促使黑色素细胞的生成与增生,独家引进的美国XL黑色素种植仪7--15天白斑消失。望久治不愈或连续扩散的白癜风患者来院验证疗效。

### 专业治疗牛皮癣 白癜风

对治疗牛皮癣、银屑病、体癣、白癜风、手足癣、股癣、鱼鳞病、湿疹、皮炎、脱发、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短,效果好,所有患者均建立档案,跟踪治疗直至康复。即日起举行皮肤病爱心普查活动,免挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

健康热线:0546--8227238  
院址:东营市西城西二路550号、东运医院(原长途汽车站向北院内)



# “东营胜泰”汽车4S店已盛大开业

热烈庆祝东风雪铁龙



全新的品质  
心动的价格  
完美的服务

## 买雪铁龙 到胜泰店





2011款爱丽舍6.88万,即日起到店购车均可赠送导航一台!  
凡到店维修的客户均可领取200元代金券一张!

## 东风雪铁龙东营胜泰汽车4S店

销售热线: 0546-8370888 24小时服务热线: 0546-8370999 4S店地址: 胜利工业园南二路与西五路交叉口(通泰北京现代北临)